



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI ILIJA
Općinsko vijeće

KLASA: 021-05/21-03/01-07
URBROJ: 2186-08-03-21-01
Sveti Ilija, 28.04.2022. godine

Na temelju članka 76. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Sveti Ilija („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 5/18, 96/20 i 33/21) sastavljen je

Z A P I S N I K

s **06. sjednice** Općinskog vijeća Općine Sveti Ilija održane **28. travnja 2022. godine** u prostorijama Centra umirovljenika, vinogradara i gospodarstvenika, Sveti Ilija, Ulica Vilima Cecelja 3.

Početak sjednice u **19:00 sati**.

NAZOČNI VIJEĆNICI: Dean Hrastić, Mladen Golubar, Milivoj Ptiček, Ljubomir Šaško, Sandro Sokol, Siniša Šestak, Zdravko Ostroški, Biserka Sokol i Borko Mikić.

IZOSTANAK SA SJEDNICE NAJAVILI: Ivica Capanec

IZOSTANAK SA SJEDNICE NISU NAJAVILI: Andreja Dreven, Ljubomir Borović i Mario Posavec Lončarić

OSTALI NAZOČNI NA SJEDNICI: gospodin Marin Bosilj – općinski načelnik, gospodin Ivan Kuharić – pročelnik Jedinственog upravnog odjela, gospođa Ivana Košćak službenica Jedinственog upravnog odjela ujedno i zapisničar.

Sjednicom Vijeća predsjedavao je predsjednik Općinskog vijeća gospodin Dean Hrastić.

Pozdravio je prisutne vijećnike te ostale nazočne sjednici.

Predsjednik općinskog vijeća gospodin Dean Hrastić konstatirao je da je od ukupno 13 (trinaest) vijećnika prisutno 9 (devet) vijećnika te da Općinsko vijeće može pravovaljano odlučivati.

Prema Poslovniku o radu Općinskog vijeća, sjednica počinje pitanjima vijećnika.

Vijećnica gospođa Biserka Sokol postavila je pitanje vezano uz uređenje puta Gajske ulice koja povezuje naselje Doljan i Seketin. Gospođa Biserka Sokol pritom pohvaljuje napore koje Općina Sveti Ilija već dugi niz godina ulaže u uređenje istoga, no navodi da konfiguracija terena u spomenutoj ulici dovodi do toga da uslijed jačih oborina nastaju udarne rupe i jame koje ometaju prometovanje. Napominje da je upoznata s problematikom imovinskih odnosa koji su vjerojatno uzrok što ulica ranije nije asfaltirana kao većina drugih ulica u vikend zonama na području Općine Sveti Ilija.

Načelnik Marin Bosilj pozdravlja sve prisutne te navodi da se radi o konfiguracijski vrlo zahtjevnoj dionici (uzak i strm put) na kojoj su postojali brojni imovinsko pravni problemi (problematika međa, susjedski odnosi, narušavanje javnog reda i mira). Za vrijeme mandata načelnika gospodina Ivica Minđeka bilo je dogovoreno da će se započeti sa radovima na asfaltiranju, ali zbog neriješenih imovinsko pravnih odnosa odustalo se od provedbe projekta. Naselje Doljan ima vrlo visok standard u pogledu asfaltiranja puteva, a u prilog tome govori i činjenica da je to jedini neasfaltirani put u naselju. U drugim naseljima na području Općine Sveti Ilija situacija je obrnuta. Naime, naselje Krušljevec u vikend zonama nema nijedan asfaltirani put, u naselju Beletinec nije asfaltirano gotovo 50 posto takvih puteva, u Svetom Iliji gotovo trećina, a tu je još i naselje Križanec koje isto nema sve asfaltirane puteve u vikend zonama. Činjenica je da taj put u naselju Doljan nije asfaltiran te da to vjerojatno izaziva nezadovoljstvo kod mještana. Kroz projekt katastarske izmjere put je ucrtan te upisan kao vlasništvo Općine Sveti Ilija. Valja istaknuti da put ima i upitnu širinu za nesmetano prometovanje. Općina Sveti Ilija nastojati će da se navedena problematika riješi, no postoje određeni prioriteti u pogledu asfaltiranja, a veliku važnost tu imaju i financijske mogućnosti Općine.

Vijećnik Borko Mikić postavio je pitanje vezano uz prijavu na natječaje koji su bili raspisani, a na koje se Općina Sveti Ilija prijavila.

Načelnik Marin Bosilj navodi da će se odgovor dostaviti na sljedećoj sjednici općinskog vijeća te da se Općina Sveti Ilija prijavljivala na natječaje na kojima je bila prihvatljivi prijavitelj s obzirom na činjenicu da smo svrstani u VI. skupinu razvijenosti.

Pitanja vijećnika više nije bilo.

Predsjednik Općinskog vijeća naznačio je da su uz materijale za sjednicu dostavljeni i Zapisnik sa 05. sjednice općinskog vijeća održane 02. ožujka 2022. godine i Zapisnik sa 03. izvanredne sjednice općinskog vijeća održane 24. ožujka 2022. godine. Izvanredna sjednica je održana elektroničkim putem (putem e-maila).

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić pozvao je vijećnike da iznesu svoje primjedbe na zapisnik s 05. sjednice općinskog vijeća održane 02. ožujka 2022. godine.

Primjedbi na zapisnik nije bilo.

Predsjednik općinskog vijeća stavlja Zapisnik sa 05. sjednice općinskog vijeća održane dana 02. ožujka 2022. godine na usvajanje.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić konstatirao da je Zapisnik sa 05. sjednice općinskog vijeća usvojen „**jednoglasno**“ sa **9 (devet) glasova „ZA**“.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić pozvao je vijećnike da iznesu svoje primjedbe na zapisnik s 03. Izvanredne sjednice općinskog vijeća održane 24. ožujka 2022. godine.

Primjedbi na zapisnik nije bilo.

Predsjednik općinskog vijeća stavlja Zapisnik sa 03. Izvanredne sjednice općinskog vijeća održane dana 24. ožujka 2022. na usvajanje.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić konstatirao da je Zapisnik s treće izvanredne sjednice općinskog vijeća usvojen „**jednoglasno**“ sa **9 (devet) glasova „ZA**“.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić je naznačio da je dnevni red dostavljen uz poziv i materijale za sjednicu.

Predsjednik Općinskog vijeća pitao je vijećnike imaju li prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda.

Prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda nije bilo.

DNEVNI RED

- 1. Prijedlog Zaključka o prihvatanju polugodišnjeg izvještaja o radu načelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2021. godine**
- 2. Prijedlog Odluke o potpisivanju Sporazuma o suradnji na osnivanju Turističke zajednice područja „Varaždinski bregi“**
- 3. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na opće uvjete isporuke usluge obavljanja dimnjačarskih poslova**
- 4. Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Plan i mjerila upisa djece u Dječji vrtić „Gumbek“ u pedagoškoj godini 2022./2023.**
- 5. Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Prijedlog 2. dopune Pravilnika o unutarjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Gumbek“**
- 6. Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Odluku o načinu utvrđivanja plaća i visini koeficijenata za obračun plaća djelatnika Dječjeg vrtića „Gumbek“**

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić stavio je prijedlog dnevnog reda na izjašnjavanje.

Dnevni red je usvojen „**jednoglasno**“ sa **9 (devet) glasova „ZA**“.

1. Točka

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju polugodišnjeg izvještaja o radu načelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2021. godine

Predsjednik Općinskog vijeća gospodin Dean Hrastić poziva predlagatelja, općinskog načelnika gospodina Marina Bosilja da iznese *Prijedlog Zaključka o prihvaćanju polugodišnjeg izvještaja o radu načelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2021. godine*.

Općinski načelnik gospodin Marin Bosilj navodi da su promatrano razdoblje obilježili brojni kapitalni projekti od kojih su neki završeni dok se drugi uspješno privode kraju, a tu prije svega mislimo na projekt izgradnje nove zgrade osnovne škole u Svetom Iliji. Naime, uspješno je obavljen tehnički pregled i 25. travnja 2022. godine izdana je pravomoćna uporabna dozvola. Dana 29. travnja 2022. godine održati će se koordinacija vezana uz početak opremanja škole. Nadamo se da će sve završiti u roku kako bi nastava u idućoj školskoj godini mogla započeti u novoj školi. Ovaj impresivan objekt neće imati samo obrazovnu funkciju već će imati širu društvenu funkciju u smislu odvijanja različitih manifestacija i događaja kojima se obogaćuje i unaprjeđuje kulturni i društveni život zajednice. Opremanje škole će biti financirano od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja. U listopadu 2022. godine svečano je otvoren dječji vrtić „Gumbek“ u Beletincu. Ulaganje je stavljeno u funkciju i kapaciteti vrtića su popunjeni te i dalje postoji velik interes za upis djece. Započeli su radovi na izgradnji društvenoga doma u Tomaševcu Biškupečkom, kupljeno je zemljište za izgradnju društvenog doma u naselju Žigrovec. S obzirom na to da je najavljen tehnički pregled za projekt aglomeracije općinski načelnik moli vijećnike da ukažu na eventualne nedostatke koje su uočili kako bi na vrijeme o istima obavijestili Varkom d.d. Završen je projekt modernizacije i rekonstrukcije nerazvrstanih cesta vrijedan 517.000,00 kuna, završeni su radovi I. faze izgradnje nogostupa u Vinogradskoj ulici u Svetom Iliji, započeli su radovi na rekonstrukciji mosta u Ulici Dražena Obrstara Caca u Beletincu i izgradnji nogostupa na ulazu u naselje Beletinec, nastavljeni su radovi na izgradnji sustava odvodnje naselja Sveti Ilija, dodijeljeni su poticaji za uređenje nekretnina u iznosu od 175.000,00 kuna, završeno je javno izlaganje podataka dobivenih katastarskom izmjerom za k.o. Sveti Ilija te je izloženo 90% katastarskih čestica za k.o. Beletinec, ostvarena je potpora od 59.672,22 kuna od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za 2 radnika u sklopu mjere javni rad, završen je projekt „Nauči i pruži potporu u lokalnoj zajednici 2“, ravnateljica GDCK Varaždin Sandra Mintas predala je Općini Sveti Ilija AVD uređaj vrijedan 11.000,00 kuna, kućanstvima i pravnim osobama su isporučeni spremnici za odvojeno sakupljanje plastike, 17. rujna 2021. godine provedena je akcija Zelena čistka, 02.07.2021. godine u sklopu 14. Glumačkog festivala u Krapini i po Zagorju odigrana je u Pastoralnom centru „Vilim Cecelja“ u Svetom Iliji predstava „Dekorater“ kazališta Lectirum, održana je svečana sjednica općinskog vijeća te su dodijeljena javna priznanja za 2021. godinu, isplaćene su jednokratne novčane pomoći novorođenoj djeci u iznosu od 94.000,00 kuna, za sufinanciranje smještaja djece u dječjim vrtićima izdvojeno je 854.911,13 kuna te je povećan iznos sufinanciranja, za sufinanciranje produženog boravka za učenike nižih razreda izdvojeno je 220.000,00 kuna, dodijeljene su stipendije redovnim studentima, isplaćene su božićnice redovnim i nezaposlenim izvanrednim studentima u iznosu od 27.600,00 kuna, za slatke darove povodom blagdana svetog Nikole izdvojeno je 11.700,00 kuna, laptopom su nagrađeni učenici generacije, za financiranje školske prehrane izdvojeno je 6.000,00 kuna. Četvrtu godinu za rednom Institut za javne financije dodijelio je Općini Sveti Ilija peticu iz proračunske transparentnosti. Od ostalih poslova valja istaknuti tekuće poslovanje Općine (planiranje,

izvještavanje prema ministarstvima, agencijama, županiji i sl.), priprema odluka za sjednice općinskog vijeća i provođenje istih, izrada proračuna za 2022. godinu, rad sa strankama, priprema projektne dokumentacije, aktivnosti vezane za sprječavanje širenja epidemije koronavirusa, aktivnosti vezane uz rješavanje pitanja ošasne imovine.

Vijećnik gospodin Borko Mikić ukazao je na sljedeće nedostatke vezane za projekt aglomeracije: *oštećenja na autobusnoj stanici u Žigrovcu i nezavršeni radovi u Zavrtnoj ulici u Doljanu u pogledu asfaltiranja do precrpne stanice, problema sa šahtom i razastiranja šljunka.*

Općinski načelnik Marin Bosilj navodi da je Općina Sveti Ilija službenim dopisom već ranije obavijestila Varkom d.d. o uočenim nedostacima te upozna je vijećnike sa sadržajem istoga.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić zahvaljuje općinskom načelniku gospodinu Marinu Bosilju i otvara raspravu.

Pitanja vijećnika nije bilo.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić zaključuje raspravu.

Prijedlog je usvojen „**jednoglasno**“ sa 9 (devet) glasova „**ZA**“.

Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je **Zaključak o prihvaćanju polugodišnjeg izvještaja o radu načelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2021. godine** usvojen „**jednoglasno**“ sa 9 (devet) glasova „**ZA**“.

2. Točka

Prijedlog Odluke o potpisivanju Sporazuma o suradnji na osnivanju Turističke zajednice područja „Varaždinski bregi“

Predsjednik Općinskog vijeća gospodin Dean Hrastić poziva predlagatelja, općinskog načelnika gospodina Marina Bosilja da iznese ***Prijedlog Odluke o potpisivanju Sporazuma o suradnji na osnivanju Turističke zajednice područja „Varaždinski bregi“***.

Općinski načelnik gospodin Marin Bosilj navodi da Općina Sveti Ilija, Općina Beretinec i Općina Vidovec nemaju svoju turističku zajednicu. S obzirom na to da Općina Gornji Kneginec ima turističku zajednicu, na inicijativu općinskog načelnika Gorana Kaniškog osnovati će se nova turistička zajednica koju će činiti četiri Općine. Osnivanjem turističke zajednice daje se dodatni poticaj i pomoć u održavanju različitih manifestacija te se stvaraju uvjeti za razvoj kontinentalnog turizma. Nismo turistički moćni kao primorski dijelovi Hrvatske da imamo vlastitu turističku zajednicu, a ovim povezivanjem ćemo lakše dolaziti do sredstava za provedbu različitih projekata. Sam naziv turističke zajednice „Varaždinski bregi“ daje prepoznatljivost ne samo na području Varaždinske županije nego i na području Republike Hrvatske. Naime, svi znaju za Varaždin, za bregove koji se prostiru na našem području, a također svaka od Općina ima svoje prepoznatljive manifestacije i proizvode. Kroz ljetne mjesece postoji mogućnost za održavanje zajedničkih manifestacija koje će činiti jednu cjelinu i kojima će se unaprijediti kulturni i društveni život.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić zahvaljuje općinskom načelniku gospodinu Marinu Bosilju i otvara raspravu.

Vijećnica gospođa Biserka Sokol pohvaljuje inicijativu te vjeruje da će turistička zajednica doprinijeti turističkom i kulturnom razvoju naših sredina.

Pitanja vijećnika nije bilo.

Predsjednik općinskog vijeća Dean Hrastić zaključuje raspravu.

Prijedlog je usvojen „**jednoglasno**“ sa 9 (devet) glasova „ZA“.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić konstatira da je **Odluka o potpisivanju Sporazuma o suradnji na osnivanju Turističke zajednice područja „Varaždinski bregi“** usvojena „**jednoglasno**“ sa 9 (devet) glasova „ZA“.

3. Točka

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na opće uvjete isporuke usluge obavljanja dimnjačarskih poslova

Predsjednik Općinskog vijeća gospodin Dean Hrastić poziva predlagatelja, općinskog načelnika gospodina Marina Bosilja da iznese *Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na opće uvjete isporuke usluge obavljanja dimnjačarskih poslova*.

Općinski načelnik gospodin Marin Bosilj navodi da isto predstavlja zakonsku obvezu i istima se definiraju opći uvjeti isporuke komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić zahvaljuje općinskom načelniku gospodinu Marinu Bosilju i otvara raspravu.

Pitanja vijećnika nije bilo.

Predsjednik općinskog vijeća zaključuje raspravu.

Prijedlog je usvojen „**jednoglasno**“ sa 9 (devet) glasova „ZA“.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić konstatira da je **Odluka o davanju suglasnosti na opće uvjete isporuke usluge obavljanja dimnjačarskih poslova** usvojena „**jednoglasno**“ sa 9 (devet) glasova „ZA“.

4. Točka

Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Plan i mjerila upisa djece u Dječji vrtić „Gumbek” u pedagoškoj godini 2022./2023.

Predsjednik Općinskog vijeća gospodin Dean Hrastić poziva izvjestitelja, predsjednika Upravnog vijeća dječjeg vrtića „Gumbek“ gospodina Zdravka Ostroški da iznese **Prijedlog**

Odluke o prethodnoj suglasnosti na Plan i mjerila upisa djece u Dječji vrtić "Gumbek" u pedagoškoj godini 2022./2023.

Predsjednik Upravnog vijeća dječjeg vrtića „Gumbek“ gospodin Zdravko Ostroški navodi da je potrebno za svaku pedagošku godinu raspisati javni poziv za upis djece u dječji vrtić. Upravno vijeće dječjeg vrtića „Gumbek“ na svojoj sjednici održanoj 28. ožujka 2022. godine usvojilo je prijedlog Plana i mjerila upisa djece u Dječji vrtić „Gumbek“ u pedagoškoj godini 2022./2023. Vrtić je prema svojim aktima dužan na isti zatražiti suglasnost općinskog vijeća. Planom upisa djece u Dječji vrtić „Gumbek“ i mjerilima upisa određuje se način upisa, broj djece, prednost pri upisu u skladu s utvrđenim mjerilima te ostalo u svezi s upisom djece.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić zahvaljuje predsjedniku Upravnog vijeća dječjeg vrtića „Gumbek“ gospodinu Zdravku Ostroškom i otvara raspravu.

Pitanja vijećnika nije bilo.

Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu.

Prijedlog Odluke je usvojen **„jednoglasno“ sa 9 (devet) glasova „ZA“**.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić konstatira da je ***Odluka o prethodnoj suglasnosti na Plan i mjerila upisa djece u Dječji vrtić "Gumbek" u pedagoškoj godini 2022./2023.*** usvojena **„jednoglasno“ sa 9 (devet) glasova „ZA“**.

5. Točka

Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Prijedlog 2. dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića "Gumbek"

Predsjednik Općinskog vijeća gospodin Dean Hrastić poziva izvjestitelja, predsjednika Upravnog vijeća dječjeg vrtića „Gumbek“ gospodina Zdravka Ostroški da iznese *Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Prijedlog 2. dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića "Gumbek"*.

Predsjednik Upravnog vijeća dječjeg vrtića „Gumbek“ gospodin Zdravko Ostroški navodi da su 2. Dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Gumbek“ svojevrsna vizija potreba koje bi se mogle pojaviti s početkom nove pedagoške godine. Naime, kod sve većeg broja djece uočeni su problemi odnosno poremećaji govorne tečnosti. Kako bi se na vrijeme otkrili, dijagnosticirali i na svojevrsan način prevenirali spomenuti problemi dječji vrtić planira zapošljavanje logopeda. Uz logopeda, a sve s ciljem adekvatne zdravstvene zaštite te brige o njezi i zdravlju djece planirano je i zapošljavanje zdravstvenog voditelja. Isto je u skladu i sa važećom zakonskom regulativnom kojom je uređeno područje predškolskog odgoja i obrazovanja. U prilogu predmetne odluke nalazi se i prijedlog 2. Dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Gumbek“ koji sadržava opis poslova predmetnih radnih mjesta.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić zahvaljuje predsjedniku Upravnog vijeća dječjeg vrtića „Gumbek“ gospodinu Zdravku Ostroškom i otvara raspravu.

Općinski načelnik gospodin Marin Bosilj navodi da trenutno postoji potreba za zapošljavanjem logopeda na nepuno radno vrijeme. Logopedija je već dulji niz godina deficitarno zanimanje te roditelji ne mogu pronaći adekvatnog stručnjaka koji bi radio s njihovom djecom na rješavanju govornog problema odnosno poremećaja. Usluge privatnih logopeda su dosta skupe i dosta se na njih čeka. Ovo zapošljavanje predstavlja na svojevrsan način i socijalnu mjeru kojom se djeci, ali i roditeljima omogućava rano otkrivanje i dijagnosticiranje problema odnosno poremećaja te adekvatan i stručan rad s djecom, a sve s ciljem njihova pravilnog razvoja.

Vijećnica Biserka Sokol postavila je pitanje:

„Na koji način će se isto odraziti na ekonomsku cijenu vrtića?“

Općinski načelnik gospodin Marin Bosilj navodi da će upravno vijeće dječjeg vrtića „Gumbek“ morati izvršiti kalkulaciju prihoda i rashoda te donijeti odluku o tome hoće li se ekonomska cijena povećati i za koliko.

Predsjednik Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Gumbek“ gospodin Zdravko Ostroški navodi da se trenutna ekonomska cijena od 1.600,00 kuna teško može zadržati i u narednom razdoblju. S obzirom na cjelokupnu situaciju u gospodarstvu ekonomska cijena će se vjerojatno morati korigirati. Ekonomske cijene u okolnim vrtićima već se sad kreću oko 2.000,00 kuna. Nadalje, dječji vrtić „Gumbek“ će sukladno dodatnim znanjima i vještinama odgojitelja u narednom razdoblju ponuditi djeci dodatne aktivnosti, a koje se vežu posebice uz učenje stranog jezika, folklor i slično.

Pitanja vijećnika više nije bilo.

Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu.

Prijedlog Odluke je usvojen „*jednoglasno*“ sa 9 (devet) glasova „ZA“.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić konstatira da je **Odluka o prethodnoj suglasnosti na Prijedlog 2. dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Gumbek“** usvojena „*jednoglasno*“ sa 9 (devet) glasova „ZA“.

6. Točka

Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Odluku o načinu utvrđivanja plaća i visini koeficijenata za obračun plaća djelatnika Dječjeg vrtića „Gumbek“

Predsjednik Općinskog vijeća gospodin Dean Hrastić poziva izvjestitelja, predsjednika Upravnog vijeća dječjeg vrtića „Gumbek“ gospodina Zdravka Ostroški da iznese ***Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Odluku o načinu utvrđivanja plaća i visini koeficijenata za obračun plaća djelatnika Dječjeg vrtića „Gumbek“***.

Predsjednik Upravnog vijeća dječjeg vrtića „Gumbek“ gospodin Zdravko Ostroški navodi da prijedlog Odluke u članku 1. definira koeficijente za radno mjesto stručni/a suradnik pedagog/ica – bez položenog stručnog ispita s koeficijentom 1,85, za radno mjesto stručni

suradnik/ica logoped/ica s koeficijentom 2,20, a za radno mjesto stručni suradnik zdravstveni voditelj s koeficijentom 2,05.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić zahvaljuje predsjedniku Upravnog vijeća dječjeg vrtića „Gumbek“ gospodinu Zdravku Ostroškom i otvara raspravu.

Pitanja vijećnika nije bilo.

Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu.

Prijedlog Odluke je usvojen „*jednoglasno*“ sa 9 (devet) glasova „ZA“.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić konstatira da je *Odluka o prethodnoj suglasnosti na Odluku o načinu utvrđivanja plaća i visini koeficijenata za obračun plaća djelatnika Dječjeg vrtića „Gumbek“* usvojena „*jednoglasno*“ sa 9 (devet) glasova „ZA“.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić je zahvalio vijećnicima na sudjelovanju i strpljenju.

Sjednica je završila s radom u 20:10 sati.

Zapisničar
Ivana Koščak



Predsjednik Općinskog vijeća
Dean Hrastić, dipl.ing.



